



---

---

**ЕВГЕНИЙ АДАМОВИЧ  
КОНОПЛЕВ  
(к 85-летию)**

---

---

*Евгений Адамович родился 21 марта 1937 г. в дер. Акулинцы Чаусского р-на Могилевской обл. В 1962 г. окончил агрономический факультет Белорусской сельскохозяйственной академии по специальности «Ученый-агроном» и был направлен на работу в опытно-показательный совхоз «Тиманово» Климовичского р-на, где проработал до 1968 г. агрономом-семеноводом и главным агрономом. С 1968 г. по 1969 г. – заместитель начальника Климовичского районного управления сельского хозяйства.*

*В 1969 г. Евгений Адамович перешел на работу в БелНИИ мелиорации и водного хозяйства, где проработал 50 лет: начальником планово-производственного отдела (1969–1973), ученым секретарем (1973–1978), заведующим лабораторией экономики водохозяйственного и мелиоративного строительства (1978–1981), заместителем директора института по производству (1981–1987 гг.), заместителем генерального директора по научной работе, заместителем начальника научно-производственного центра НПО Белорусского НИИ мелиорации и луговодства (1987–2002), заместителем директора института по коммерческим вопросам, помощником руководителя по работе с производственными организациями и исполняющим обязанности заместителя директора по производству (2006–2019 гг.).*

*В 1973 г. Е. А. Коноплев успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Планирование урожайности, себестоимости и доходности сельскохозяйственных культур с учетом факторов производства». Им опубликовано более 100 научных работ, в том числе 3 монографии по вопросам экономики, повышения эффективности сельскохозяйственного использования мелиорированных земель: «Планирование и организация сельскохозяйственного производства в условиях углубленной специализации» (1974), «Повышение эффективности мелиоративного земледелия» (1979), «Резервы мелиорированных земель» (1984).*

*Евгений Адамович умело сочетал научно-исследовательскую работу с участием в общественной и производственной жизни института (член ученого совета и совета по защите диссертаций, др.). С первых лет своей производственной и научной деятельности он проявил организаторские способности, завоевал уважение у коллег. Неслучайно первую высокую государственную награду – орден «Знак Почета» – Евгений Адамович получил уже через четыре года после окончания вуза, в 1966 г. И впоследствии за успехи в работе Е. А. Коноплев награждался Почетными грамотами Минводхоза СССР, Минсельхозпрода БССР, БелНИИМиЛ, медалями ВДНХ СССР, Почетной грамотой РУП «НПЦ НАН Беларуси по земледелию». Его целеустремленность, высочайшая ответственность за порученное дело, принципиальность и трудолюбие всегда давали положительный результат на любом участке работы.*

*Коллектив РУП «Институт мелиорации» сердечно поздравляет Евгения Адамовича с юбилеем и желает здоровья, бодрости, всяческого благополучия.*